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TÁJÉKOZTATÓ 
a képviselő-testület 2010. november 18-án tartott üléséről 

 

 

Az új ciklusát kezdő testület első munkaülésén 24 nyílt, valamint egy zárt ülési - szociális 

ügyben benyújtott fellebbezés - napirendet tárgyalt. Az első három téma a Járóbeteg-Ellátó 

Centrum európai uniós nyertes pályázattal folyó felújításához kapcsolódott. A pályázati 

támogatásból nem finanszírozható teljes burkolatfelújításhoz idén és jövőre több mint 9-9 

millió forintot, elektromos áramellátáshoz 3.558.000 forintot, illetve az épület mögötti 

bekötőút közvilágításhoz 1,2 millió forintot, valamint ezen összegek ÁFA-ját biztosították a 

képviselők. A 4. napirendet további egyeztetési igény miatt visszavonta az előterjesztő. 

Hatodikként a testület elfogadta az önkormányzati költségvetési szervek 2011. évi belső 

ellenőrzési tervét. 8. témaként a helyi adórendelet 2011. január 1-től történő módosításáról 

döntöttek.  

A 9-10. napirendi pontban a képviselők elfogadták az idei költségvetési rendelet szokásos 

módosítását, valamint a költségvetés háromnegyedéves végrehajtását. Utóbbi tükrözi, hogy 

egyes előirányzatok (pl. ingatlanértékesítés) várhatóan tervezettnél kisebb teljesülése ellenére 

a végrehajtás hitelfelvétel nélkül megtörténhet. A 11. számú, az országos és helyi 

közúthálózat cseréjére irányuló előterjesztést a képviselők nem fogadták el. 

 

Az ülésen terítékre kerültek egyedi vagyoni ügyek, támogatási kérelmek is (5., 7., 12.-20.), 

amelyek között a Hajdúszoboszlói Sport Egyesületnek 5 millió forint, egy helyi 

cigányszervezetnek 300 ezer forint, az évek óta sikeres légimarketing alapra pedig 3200 euró 

támogatást adott a képviselő-testület. 21. napirendként az önkormányzati többségi tulajdonú 

gazdasági társaságok felügyelő bizottságairól született döntés. 

Az ülés nyílt része tájékoztatókkal (22.-24.), majd kérdésekkel, interpellációkkal és rájuk 

adott válaszokkal zárult 16.22 órakor. 

 

 

Hajdúszoboszló, 2010. november 22. 
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